



《亲子周刊》
官方微信公众号

一起来“炫父”吧
父亲节主题互动上线啦!

“小时候,他是超级英雄;成长中,他是最温暖的朋友;长大后,他是最坚强的后盾。”在父亲节来临之际,本报亲子驿站推出“一起来‘炫父’吧”线上主题互动。一张温暖的照片,一份用心的手作,一句甜蜜的表白……有心的家长快来投稿,晒出孩子们眼中的“超人”爸爸。

互动1 你也太棒了“爸”

“我爸超厉害的!”这是多少孩子的心声和骄傲。在孩子们眼中,爸爸一直扮演着无所不能的角色,他好像拥有哆啦A梦的口袋一样,啥都有啥都会;有时他又会变成“奥特曼”,陪孩子一起打败成长道路上的小怪兽;有时他仿佛还是个能量满满的“绿巨人”,给孩子提供源源不断的勇气和安全。

在此次“炫父”主题互动中,不妨邀孩子大声说出对爸爸的夸赞吧!就此,家长可以和孩子聊一聊心目中的爸爸,也可以聊一聊和爸爸相处过程中较为难忘的片段。同时,家长可以通过视频或文字形式记录下来并进行投稿。

投稿方式:请家长鼓励孩子参与“你也太棒了‘爸’”互动,开口表达对爸爸的爱和欣赏,并通过手机视频录制下来。当然,也可以将孩子说的话语用文字记录下来。之后,将原视频或文字发送至“晋江经济报亲子驿站”公众号后台,并附上小朋友的姓名、所在幼儿园、家长联系方式。

截稿时间:即日起至6月17日24时

互动2 晒出我的“宠爸”计划

平日里,都是爸爸们宠着孩子。值此父亲节来临之际,不妨鼓励孩子们开启“宠爸”计划吧!不管是动手做,亲手为爸爸们制作一条彩色的领带(领结),还是给爸爸一个温暖的拥抱,或是为爸爸送上一支舞、一首歌,都是父亲节表达爱的不错之选。

除此之外,小朋友们还可以开启惊喜B计划——绘“我心中的超人爸爸”,借助五颜六色的彩笔画出自己眼中的爸爸,并将作品拍照投稿。不管你家娃采用哪种方式为爸爸准备节日礼物,相信只要用心准备就将是爸爸收到的最棒的礼物。

投稿方式:请家长拍下孩子为爸爸准备礼物的精彩瞬间或制作好的礼品、绘画作品,并将原因发送至“晋江经济报亲子驿站”公众号后台,同时附上50字的作品简介及小朋友的姓名、所在幼儿园、家长联系方式。

截稿时间:即日起至6月17日24时

互动3 我和“超人”有张合影

“小时候,总觉得爸爸很严肃,不爱说笑;长大后才知道他的爱最深沉。”平日里,爸爸们都忙碌于工作,没有太多的时间陪伴孩子。翻开手机相册,和孩子的合照寥寥无几。此次“炫父”主题互动中,主办方诚邀大家晒出和父亲的合照,不管是温馨的瞬间,还是搞怪的合影,都值得被珍藏。

投稿方式:请家长将孩子和爸爸的合照(原图)发送至“晋江经济报亲子驿站”公众号后台,并附上50字的作品简介及小朋友的姓名、所在幼儿园、家长联系方式。

截稿时间:即日起至6月17日24时

投稿须知

- 1.以上三个活动均可参与,也可选择其一参加;
2.本报将选取部分优秀投稿作品刊发于晋江经济报《亲子周刊》、“晋江经济报亲子驿站”公众号,并送出精美的节日礼品。

晋江经济报亲子驿站
陪孩子遇见更美童年

晋江经济报亲子驿站 实践基地
——中国品牌之都·亲子推荐品牌——

莱德队长 莱德队长儿童运动中心
体适能(跑酷)+跳绳+篮球+平衡车

一店地址:晋江市罗山街道SM国际广场3060(肯德基扶梯上3楼)
二店地址:晋江市梅岭街道梅岭路565号聚星里8号楼301-304(装修中)
联系电话:180 1665 5201

五彩驿站
看,咱厝萌娃沉浸式过节

粽享欢乐 趣味掠鸭
萌娃的别样端午时光

端午佳节,粽叶飘香。在DIY粽子中,感受传统的节日文化;在畅玩捉“鸭子”、赛“龙舟”中,体验有趣的民俗活动。日前,由本报亲子驿站发起的端午节系列实践活动,吸引了咱厝近百组亲子家庭报名参加。一起来看看精彩的花絮!

包粽子 感受传统文化

为让孩子更好地了解端午文化,本报亲子驿站组织晋江市第三实验幼儿园、晋江市星星实验幼儿园、象山幼儿园的数十组亲子家庭,参加由梅岭街道许厝社区党建邻里中心发起的“喜迎端午与爱同行”端午节包粽子活动,让孩子们在有趣的互动中感受浓浓的端午文化。

活动现场,工作人员通过故事讲述的形式,和孩子们一起认识爱国诗人屈原,并了解端午节、包粽子、赛龙舟的由来。随后,孩子们迎来了当天最为期待的环节——包粽子。当孩子们分到了包粽子必备的材料后,大家都迫不及待地动手起来了。

粽叶、炒糯米、虾仁、鹌鹑蛋、香菇、五花肉……在家长的指导和帮助下,一双双稚嫩的小手包起了粽子。瞧,大家先将馅料填满,随后用细细的白扎线紧紧地包裹起来。不一会儿,一个个可爱的小粽子新鲜出炉啦!提着刚包好的粽子,孩子们对着镜头露出心满意足的笑容,开心地展示着自己的劳动成果。

“这个端午节能够品尝到自己包的粽子咯!这是一个特别有意义的活动,既丰富了我们的周末时光,又让孩子学到了传统的文化。这是我第一次带着孩子动手包粽子,我们一起边学边做收获满满。”尤泽林妈妈分享道,通过此次互动,孩子们不仅学会了包粽子的基本步骤,也在浓浓的粽香中进一步了解了传统的民俗文化。

掠鸭子 体验趣味民俗

“3、2、1,冲鸭!”日前,由本报亲子驿站携手嘻游亲子游泳俱乐部百宏店、安泰店发起的“粽享一夏 欢乐派对”主题活动,吸引了来自晋江市实验幼儿园、晋江市第二实验幼儿园、晋江市星星实验幼儿园、晋江市艺术实验幼儿园的数十组亲子家庭到场参加。在快乐的闯关游戏中,孩子们畅玩了一把端午习俗“水上掠鸭”,浓浓的节日气息扑面而来。

活动现场,亲子家庭到场后快速进行“变装”。为更好地开展水上运动,两场活动分别邀请了跑酷熊和鲨鱼队长专业的体能老师带领孩子们进行热身运动。随后,一场别开生面的水上派对来啦!当音乐响起时,泳池里飘来五颜六色的海洋球和小黄鸭。孩子们在家长的陪伴下“驰骋”泳池,将水中的鸭子“掠起来”。为了完成“任务”,不少孩子将下水的恐惧抛之脑后。

当天,主办方还精心设置了水上闯关环节。孩子们经过水上攀爬、水上独木桥、水上滑梯等关卡,最终抵达岸边并体验套圈游戏。“太好玩了,我还想再体验一次!”泳池上空,不断传来孩子们雀跃的笑声。在该环节结束后,孩子们一同坐上了漂浮垫,并用手一同奋力划水,体验了一回“划龙舟”及泳池冲浪的乐趣。

“这样的亲子活动特别有意思,家长能够暂时放下手机,日常琐碎全身心地陪伴孩子。在闯关过程中,孩子不仅克服了对水的恐惧,也收获了许多欢笑。”不少家长点赞此次活动。

绘本阅读

吴均烁分享绘本故事
《我变成一只喷火龙了》



书香点亮童心,故事陪伴成长。由本报主办的晋江市第六届亲子阅读系列活动之“绘本故事小达人”入围名单已公布,共有10个小朋友投稿的精彩作品获奖。快来一睹他们的风采吧!

本期绘本:《我变成一只喷火龙了》
绘本介绍:故事由“有一只会传染喷火病的蚊子——波泰,最喜欢吸爱生气的人的血”开始,以古怪怪模怪样的阿古力当主角,将生气、喷火与破坏做连结,只要一开口就会喷火的人,强调了生气带来的破坏性。告诉我们生气是一种负面情绪,对别人和自己都有害处。

讲述人:吴均烁
幼儿园:晋江市池店镇镇状元里中心幼儿园
互动墙:大家好,我是吴均烁小朋友,我喜欢读书、唱歌和玩沙子。以前,我的梦想是开挖掘机,因为我觉得很酷。现在,我又多了一个梦想,成为一名作家,写很多很多好玩的故事分享给大家。今天,我分享的故事是我很喜欢的一本绘本《我变成一只喷火龙了》。从这个故事中学会了要控制好自己情绪,不要将坏情绪发泄在身边的人身上。

投稿须知

如果你家娃也喜欢阅读、爱讲故事,家长不妨用手机记录孩子精彩的阅读过程,发送至“晋江经济报亲子驿站”后台,附上孩子的姓名、所在幼儿园、绘本名称、绘本简介、孩子生活照原图及联系方式。我们将选取优秀作品刊发。



家长声音

高芸煊爸爸:这是第一次动手包粽子,对我来说还是有点难度的。通过视频学习,我和孩子一起包了好几个。制作过程中粽叶飘香,是特别应景的一个活动。

陈苓汐奶奶:我是第一次带孙女参加亲子驿站的活动。小朋友不懂得包粽子就一个个步骤地教她。现场,还手把手教一些年轻的家长包,活动特别有意思。

陈予恩妈妈:端午节水上派对活动特别有趣,孩子特别喜欢水上的互动环节,下水后就琳琅满目的游戏道具吸引住了。孩子玩得特别开心,而我也开启了一段“沉浸式”的陪伴时光。

庄一诺妈妈:水上派对活动特别棒,嘻游的教练们很专业,活动氛围营造得很好。对于水上闯关环节,小朋友都很喜欢,比如抓小鸭、“划龙舟”、水上滑梯等。



自选材料“创作”龙舟,和伙伴们畅玩“划龙舟”;品尝端午美食,深度体验传统节日……在端午节来临之际,咱厝各大幼儿园开展了丰富多彩的主题系列活动。一起来看看萌娃们如何沉浸式过节。

晋江市实验幼儿园
浓情端午 传承粽香

端午佳节,粽香四溢。日前,晋江市实验幼儿园中班段的孩子们在传统节日的浓厚氛围中,开展了别开生面的“浓情端午,传承粽香”主题系列活动。孩子们用稚嫩的声音讲述端午传说,亲手制作团扇和粽子……通过系列主题活动深入体验端午节的温馨与快乐,感受到了节日带来的愉悦与和谐。

瞧,中七班的孩子们在《端午节的由来》的故事中,深入了解了端午节的起源和历史背景;中一班、中四班和中五班的孩子们则通过美术活动,用画笔绘制出精美的团扇和粽子,为端午节增添了无尽的色彩和魅力;中二班的孩子们身着精美的汉服,亲身体验了拓印粽子的艺术魅力等。与此同时,该园嘉天下分园的孩子同样过了一个丰富多彩的端午节。

晋江市第二实验幼儿园
“粽”情入夏 飘香端午

日前,为让孩子更好地了解端午节,感受端午节丰富的民俗文化,体验中国传统文化的魅力,晋江市第二实验幼儿园开展“粽”情入夏·飘香端午”主题活动。通过端午美食、端午手工、端午游戏等活动,引导孩子了解端午的历史、渊源、传说和特色习俗。

看,端午的专属美食有很多。大三班的孩子们学包粽子的方法,拿粽叶、打馅料、包一包、绑一绑,不一会儿,一个个饱满“快乐”的粽子就“诞生”啦;中七班的孩子们用稚嫩的小手尝试制作端午花草蛋。瞧,端午的手工种类很多,孩子们尝试制作端午小船、“划龙舟的小粽子”手工作品、五彩绳、香包等。此外,属于端午的游戏也很多,比如“套粽子”、赛龙舟游戏等。

晋江市星星实验幼儿园
“粽”情一夏 趣玩端午

日前,晋江市星星实验幼儿园开展了“粽”情一夏,趣玩端午”端午节系列活动。首先,老师通过绘声绘色地讲述,向孩子们介绍端午节的由来、相关历史人物和习俗。随后,孩子们开展了丰富多彩的端午节系列活动,比如编织五彩绳、佩香囊、绘端午作品、品尝传统美食——粽子等。此外,孩子们还自选材料举行了一场赛龙舟比赛,在活动中更加深刻地体会端午文化。

该园园长吴玉倩表示,此次端午节系列活动让孩子更好地了解端午节,感受端午节独特的习俗。同时,增进了孩子对中国传统文化的了解,让他们在寓教于乐中传承传统文化,增强孩子的民族自豪感。

